

Written by Administrator

Tuesday, 29 March 2022 10:20 -

---

В течение следующих пяти лет все жители нашей планеты должны быть защищены системами раннего предупреждения об экстремальных климатических явлениях. Глава ООН поручил Всемирной метеорологической организации представить план действий по достижению этой цели на следующей климатической конференции ООН в Египте в ноябре этого года. Соответствующее заявление было сделано во Всемирный метеорологический день 23 марта, который в этом году проходит под девизом «Раннее предупреждение и своевременные действия».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/03/1420362>